11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2011 18:25:23

dopmupoBaHusi 3aKiTI09eHus1 Bpaua: 18.12.2011 11:47:35

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250686/answer/250976




He MeHee, ueM yepe3 MeCSI] IIOCJIe IPHEMa IOCIeqHer0 aHTH0aKTepHaIbHOTO IIepanapaTa(o
moboMy 1moBoay), coaite crepmy Ha 6akmoces u UIITITI(12 mo3urui [TLIP).



